



# Song School Latin 2

## Errata Sheet

To find applicable changes, find your version of the book listed below (e.g., Version 3.4). All changes listed under that version and any versions that follow (e.g., Version 3.5 and higher) will apply to your version.

| Location   | Incorrect   | Correct  |
|--|---|--|
| <b>Version 1.1</b>                                   |   |  |
| Page 85, section III                                 | "Tres cane" is incorrect.   | Should read: "Tres canes"  |
| TE, page 199, #27e                                   | The word "carmen" is translated incorrectly as "math."                      | Should read: "song"  |
| <b>Version 1.0</b>                                   |   |  |
| Page 2, Pronunciation Key                            | The Ecclesiastical Pronunciation Key needs more clarity for "ae."           | The "ae" diphthong is pronounced "ay" when using the ecclesiastical pronunciation. |
| Page 46, Months of the Year, Parts I & II, lines 7-8 | The words "Junius" and "Julius" should start with the letter "I" not "J."   | Changed as follows:<br>Iunius<br>Iulius  |
| Page 76  | In the footnote, "chose" should be "choose."                                | Changed "chose" to "choose"  |
| Page 104, section II, #7                             | "According the famous saying..."  | Should read: "According to the famous saying..."                                   |
| Page 182, #6   | The second word of the Latin sentence should be changed from "est" to "et." | Changed "est" to "et"  |
| Page 198, third example                              | The word "tree" should be "three"   | Changed "tree" to "three"  |

